/0 KopoB cbesnin 6bl BCO TpaBy 3a 24 AHA, a 30

KopoB 3a 60 agHen. CKOJIbKO KOpOB cbenu 6bl TpaBy
3a 96 AHen?

noackaska: He yanBnanTeCh, TpaBa pacTeT!

/0 KopoB cbenu 6bl BCO TpaBy 3a 24 AHS
3a 24 AHA BbIPOC/ZIO X TpaBbl

CKONbKO 3Ty TpaBy byaeT ectb oAHA KopoBa?
24*70=1680 gHen oaHa KOpoBa eCT X TpaBbl

30 KopoB 3a 60 agHen
3a 60 AHen BbIPOCNO Y TpaBhbl

CKONbKO 3Ty TpaBy byaeT ecTtb oAHA KopoBa?
30*60=1800 agHen oaHa KOpoOBa ecT Yy TpaBbl

Ha cKoN1bKO AHEN OAHOW KOpOBe XBAaTUT TpaBbl BbIPOCLLUEN 33
60-24=36 gHen

1800-1680=120 gHewn

Ha CKOMbKO AHEeN XBAaTUT KOpPOBe TpaBbl, BblpocCLlen 3a 96 AHen
(ecnn 3a 60 gHen en xBaTUT Ha 1800 aHen, a 3a 36 AHeEN en
XBaTUT Ha 120 agHen)

3a 96 AHen o4HOUN KopoBe BblpacTe Ha 1920 aoHen
1920/96=20 kopoB



